
Probleme 0

1. Rezolvaţi sistemele de ecuaţii
x+ 2y− z = 1

x+ 2y+ 2z = 3

2x+ 3y+ z = 1;


x+ 2y− z = 1

x+ 2y+ 2z = 3

2x+ 4y+ z = 4;


x+ 2y− z = 1

x+ 2y+ 2z = 3

2x+ 4y+ z = 0;

2. Daţi exemplu de sistem de două ecuaţii cu două necunoscute avînd o
infinitate de soluţii.

3. Fie matricea A =


1 2 3 4

3 5 9 −2

4 7 12 2

2 3 6 −6

 şi S = {x ∈ M4,1|A · x = 0}. Ară-

taţi că există x1, x2 ∈ S astfel încît pentru orice element x ∈ S există
în mod unic α şi β ∈ R astfel încît x = αx1 + βx2.

4. Fie matricea A =


−4 5 −8 3

−12 13 −19 7

−8 8 −11 4

−8 8 −11 4

 .

(a) Determinaţi σ(A) := {λ ∈ R|A− λI4 nu e inversabilă }.
(b) Pentru fiecare λ ∈ σ(A) determinaţi Vλ = {x ∈ M4,1|Ax = λx}.
(c) * Arătaţi că există x1, x2, x3, x4 ∈ M4,1 astfel încît

i. ∀i ∈ 1, 4, ∃λ(i) ∈ σ(A) a.î. xi ∈ Vλ(i);
ii. ∀x ∈ M4,1, ∃!a1, a2, a3, a4 ∈ R astfel încît x =

∑
i aixi.


